

Psary, dnia 27 listopada 2019 roku

ODPOWIEDŹ NA PYTANIE

Zamawiający – Powiat Ostrowski, Dom Pomocy Społecznej w Psarach odpowiada na pytanie w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego na:

Dostawę sprzętu oraz wyposażenia kuchennego dla Domu Pomocy Społecznej w Psarach

Pytanie 1:

Czy Zamawiający oczekuje zmywarki z pompą zrzutowa czy bez pompy?

Pytanie 2:

Czy Zamawiający oczekują zmywarki z pompą wspomagającą płukanie, czy bez pompy?

Pytanie 3:

Czy zamawiający akceptuje uzdatniacz wody jako odrębne urządzenie?

Odpowiedź na pytania 1, 2, 3:

Zamawiający określił wymagane cechy techniczne i eksploatacyjne w pkt V Wymagane ppkt 1 Wymagania ogólne zawarte w Załączniku Nr 1 dostosowane do fabrycznie nowego, nie używanego urządzenia – uniwersalnej zmywarko-wyparzarki z dozownikiem płynu myjącego marki: Stalgast model 801506V02.

DYREKTOR
Domu Pomocy Społecznej
w Psarach

mgr Milena Przybylska